

撞倒摩托车 女司机留条道歉

摩托车车主看了挺温馨,不想让她出修车钱

本报泰安12月8日讯(记者 张伟) 6日上午9点左右,市民王女士倒车时不小心将一辆摩托车撞倒,当时没找到摩托车车主,王女士在摩托车上贴了张纸条,留下联系方式。

6日上午10时许,泰安市高新区龙泉派出所院内,一辆破旧的摩托车车把位置上贴的一张小纸条引起大家注意,“对不起,倒车的时候不小心把您的车撞倒了,如果哪里有问题,请您给我打电话。”

“还留什么字条,万一被讹了怎么办。”李先生话刚说完,一旁的梁先生表达了不同看法,梁先生认为,虽然摩托车车主不在现场,车子也没看到明显损伤,但这体现了最基本的诚信问题。“现在的人就是诚信缺失,一丁点事都不敢担当,真应该向这个开车的学学。”

记者联系了王女士,她还原了事件过程。6日上午9时许,王女士到单位上班,为避让一辆车,在倒车进车位时没怎么踩刹车,不小心撞倒后面摩托车。王女士说,当时两名同事下车扶起摩托车,发现后胎瘪了,现场没找到车主。

“当时心里觉得挺不好意思,把人家的车撞坏了,万一车主急着用车该怎么办?”王女士说,为了方便摩托车车主找她,就从包里拿出即时贴,留下了自己的联系方式。“留字条时也有点担心,怕对方不讲理,但是为求自己心安,还是把电话写清楚了。”

当天中午12点左右,王女士接到摩托车车主电话,并到事发现场查看情况。“摩托车车主人挺好,并没有说什么,修好车后,也不让我付钱。”王女士说。

据了解,摩托车车主因车



对不起,倒车的时候不小心把您的车撞倒了,如果哪里有问题,请您给我打电话:
1365513292

撞倒的摩托车和贴的纸条。
本报记者 张伟 摄

胎被扎坏,5日晚将车子停在派出所院内,6日来修车时并没发现车被撞,看到王女士的纸条后才知道。

经修车师傅查看,车子倒

地后车胎内钉子将轮胎扎穿,其他地方并没有损坏。随后,王女士要付10元修车费,但摩托车车主不让,王女士把10块钱直接交给了修车师傅。

残疾舅舅被撞身亡,外甥女网上求助

悬赏5万元寻找肇事车

本报泰安12月8日讯(见习记者 李亚宁) 肥城李女士在网上发帖,悬赏5万元寻找肇事车。3日中午11点左右,肥城济兖路与王边路交汇处发生车祸,李女士的舅舅胡先生死亡,肇事车逃逸。8日,办案交警表示,事故正在调查中。

5日上午10点多,李女士

接到肥城安临站镇东界首村通知,称其舅舅胡先生在3日中午一场车祸中身亡。据了解,李女士的舅舅胡先生今年41岁,腿部有残疾,其父母均已去世,自己一个人在村里住。“事故发生近一个小时后,才有路人看到躺在地上的人有血迹,拨打120急救电话。”

胡先生到医院时已经死亡。“现场只留有汽车反光镜玻璃,没有刹车痕迹。”李女士说,车祸现场周围没有监控摄像头,不知道肇事车的详细信息和去向,也没找到目击证人。5日下午,李女士在网上发帖,悬赏5万元寻找肇事车。8日,办案交警表示,目前没有

肇事车辆线索,事故还在调查中。

如果您当时在事故现场,或有肇事车辆相关信息,请拨打本报肥城工作站新闻热线3280110或李女士电话15069839997。也希望肇事司机看到报道后,主动到公安部门自首。

面包车撞上公交 司机困驾驶室

本报泰安12月8日讯(记者 张伟) 7日上午7时许,迎胜南路与灵山大街交叉路口,一辆面包车和公交车相撞,面包车驾驶员卡在驾驶室动弹不得。

7日上午7点18分,泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动1辆抢险救援车及7名消防官兵赶往救援。

事故现场,面包车车头因碰撞受损,挡风玻璃破碎,驾驶室一侧车门变形,驾驶员卡在驾驶室动弹不得。

与其相撞的公交车停在一侧,前门损坏,玻璃破碎,车上已经没有乘客。

消防队员拿出工具撬开变形的面包车车门,该男子双腿被卡住,身体其他部位没有感到不适。消防队员一边使用液压扩张器扩展驾驶室空间,一边对司机心理安抚。

“由于驾驶室变形严重,营救空间较小,稍微扩展下空间,男子就喊疼,给施救带来一定难度。”

经多次尝试,驾驶室扩展开足够空间,被困男子被消防队员成功救出,并被送往医院接受进一步检查。

荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也” —《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,滤极甘美” —《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小槽滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘: 销售经理 5名